

Pronta reapertura de frontera hará C. Rica

Posibilidad de que Costa Rica abra la frontera norte el próximo jueves, externó ayer el ministro de Economía de ese país, Lic. Fernando Altmann Ortiz, al titular de Economía salvadoreño.

El licenciado Roberto Ortiz Avalos dijo a LA PRENSA GRAFICA que la comunicación con el ministro costarricense Altmann Ortiz fue por la vía telefónica.

Agregó que hasta el domingo pasado que regresó del exterior, de la reunión del Banco Mundial, pudo enterarse de todo el proble-

ma que ha generado el cierre de dicha frontera.

Añadió que desde su llegada se puso en contacto directo con el ministro de Economía costarricense, a quien le manifestó las protestas de los industriales salvadoreños por el intempestivo cierre.

Ortiz Avalos mostró cablegrama del ministro Altmann en el que informa que la frontera será abierta tan pronto tengan instalados los equipos para la fumigación de los vehículos comerciales y hayan establecido las medidas de seguridad para evitar

Pasa a la página 50

Juan Pablo I un Pontífice iluminado, dice Mons. Revelo

"Pasó como una estrella fugaz que por un instante iluminó el cielo oscuro y cargado de amenazas de estos días de tensión que vive el mundo de hoy", declaró conmovido monseñor Marco René Revelo, refiriéndose a la súbita muerte del Papa. El obispo auxiliar de la arquidiócesis de San Salvador fue entrevistado por LA PRENSA GRAFICA a raíz del inesperado deceso de Su Santidad Juan Pablo I, a los 33 días de haber asumido el pontificado, para suceder al Papa Pablo VI.

Monseñor Revelo manifestó que Juan Pablo fue electo Papa en uno de los concilios más breves de la historia y ejerció el sumo pontificado más efímero de los últimos tiempos. "Pero en ese espacio fugaz, dijo el obispo, iluminó con su sonrisa, enriqueció a la

Iglesia con las enseñanzas de una sólida doctrina sobre la fe como virtud teológica; como respuesta libre y generosa del hombre al requerimiento gratuito de Dios; como actitud de humilde entrega y abandono en Dios".

Salvación auténtica en Cristo

Dijo el prelado que Juan Pablo habló sobre la esperanza cristiana con su sonrisa, enriqueció a la

Pasa a la página 78

Juramentada Comisión para Año Internacional del Niño

Ayer fue juramentada la Comisión Organizadora del Año Internacional del Niño 1979, en ceremonia que se llevó a cabo en el Ministerio de Justicia, presidida por el titular Dr. Rafael Flores y Flores. Dicha comisión coordinará las actividades que se desarrollarán el próximo año en beneficio del niño salvadoreño. Está integrada así: Dra. Ana Delia

Mendoza, por el Ministerio de Justicia; Dr. José Mario Díaz Nuila, por Salud Pública y Asistencia Social; señor Manuel A. García Avilés, por Educación; Dra. Hilda Navas v. de Rodríguez, por la Procuraduría; Dra. Concepción de Herrera Rebollo y doña Gloria Guerrero de Romero, por la Comisión de Asistencia Social; señora Catalina v. de Menéndez, por el Comité Pro-Reformatorio de Menores de El Salvador; y señora Ana María Echegoyén de Hidal-

go, por la Asociación Evangélica Pro-Bienestar Infantil.

Durante el acto se dio lectura al decreto legislativo por medio del cual se proclama el Año Internacional del Niño. En su discurso, el ministro Flores y Flores destacó la noble misión que se pretende con la creación de la comisión.

La Asamblea Legislativa emitió el 25 de agosto de 1977 el Decreto

Pasa a la página 23

Inauguran local de Guardería N° 5 del Mercado Central

Ayer fue inaugurado el nuevo local de la Guardería N.º 5, ubicada en el Mercado Central, de esta capital por el alcalde, Ing. Hugo Guerra y Guerra.

El acto se llevó a cabo en las

Pasa a la página 79



NUEVO LOCAL. Coincidiendo con la colaboración del Día Universal del Niño, fue inaugurado el nuevo local de la Guardería N.º 5, del Mercado Central de esta capital. De izquierda a derecha: Dr. Juan Portillo Hidalgo, la primera dama de la nación, doña Gloria Regina de Romero y el alcalde capitalino, ingeniero Hugo Guerra y Guerra.

Se acercan los "anti papas" según profecías de Malaquías

Las profecías de San Malaquías, cuyos aciertos intrigan a todo el mundo cristiano, no son tenidas por la Iglesia como doctrina de Fe, manifestó dignatario de la curia al ser consultado sobre el particular. El clérigo —cuyo nombre lo reservamos a petición suya—, afirmó con autoridad lo anterior, al ser requerido sobre la inquietud que existe en el mundo católico romano en torno a las profecías famosas que el obispo Malaquías —canonizado de los Papas que ejercerán el santo después— lanzara y según

las cuales estableció un recuento de los Papas que ejercerían el santo después— lanzara y según

Pasa a la página 11

El Salvador obtendrá más ayuda tecnológica

El Salvador podrá obtener cooperación tecnológica en la industria siderúrgica, programas pesqueros, planificación para el desarrollo, mediante el programa de Cooperación Técnica entre Países en Desarrollo (CTPD). Así lo informaron ayer los técnicos del Ministerio de Planificación, Ing. Ernesto Jaimes y Lic. Fausto Bethancourt, quienes asistieron a la Conferencia Mundial del CTPD que se desarrolló en Buenos Aires, Argentina, del 30 de agosto al 12 de septiembre.

Este nuevo programa de cooperación mutua entre los países

Pasa a la página 23

Impórtase el gas propano para atender las demandas

Para aliviar la crisis temporal de gas propano que existe en el país, los suministrantes están importando fuera del área, mientras dure el período necesario para compensar el déficit. A causa de los necesarios trabajos de mantenimiento de la planta de RASA en Acajutla, más las actividades de ampliación de la misma, el suministro de gas no fue normal durante aproximadamente tres meses. Esto motivó una escasez de gas que será solucionada a corto plazo, en vista de que RASA ya está trabajando al nivel normal de su capacidad, informaron.

Para aliviar esta crisis temporal, los suministrantes están trabajando intensamente, trayendo fuera del área este indispensable combustible, cuyo uso se va generalizando cada día más. La operación importadora sólo durará lo necesario y cuenta con el aval del gobierno dado por intermedio del Ministerio de Economía.

La intensidad con que están trabajando, de la impresión de que el problema estará resuelto antes del tiempo previsto, detallaron los suministrantes.



PARA HUERFANOS. La Sociedad de Señoras de Ingenieros Agrónomos visitó ayer la Granja Hogar "El Salvador", en Soyapango, para agasajar a los niños internados en tal centro. La actividad fue en

ocasión de celebrarse el Día Internacional del Niño. Hicieron a su vez un llamado a la comunidad capitalina a colaborar con tal institución de huérfanos, que dirige doña Catalina viuda de Menéndez.

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8 10-12 14, 16 18 20, 22 24, 26, 28, 30
Su salud	22
Cartas a María	17
Mensaje a la conciencia	32
Platillos Voladores	38
Deportes	42 44 46 47 48
La vida es así	74
Cómicos	64 66
Clasificados	66-67 68, 69 70 71, 72 73 74
Horóscopo personal	36
Cine, espectáculos y TV	75 76 77 78 79
Indicador	78